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满分：150分    命题人：黄琳

选择题（每题5分，共60分）
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3．函数
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A．1＋eq \f(\r(2),2)               B．1－eq \f(\r(2),2)
C．0                    D．2
5．下列函数中，既是奇函数又是增函数的为(　　)

A．y＝x＋1　　　　　　　
B．y＝－x3
C．y＝eq \f(1,x)  
D．y＝x|x|

6.函数
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7．已知
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8．设偶函数
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9．已知集合
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10．若函数
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11．已知函数
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12．若函数
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C.eq \b\lc\[\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3,2)，＋∞))  
D．(1，eq \r(3) ]∪[3，＋∞)
二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
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16. 定义：区间
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三、解答题(本大题共6小题，共70分)

17．(10分)已知函数
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19.（12分）已知指数函数
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 20．（12分）已知定义在R上的函数
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选择题
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填空题

13. （1,3）        14. 
[image: image88.wmf]0
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1

         15. (－∞，1)        16. eq \f(15,4)  
三．解答题

17.（1）
[image: image89.wmf]{
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  （5分）

（2）
[image: image90.wmf]3

³

a

      （10分）

18. 解：(1)原式＝1＋eq \f(1,4)×eq \f(2,5)－eq \f(3,2)＝－eq \f(2,5).    （6分）

(2)原式＝(eq \f(lg2,lg3)＋eq \f(lg2,2lg3))·(eq \f(lg3,2lg2)＋eq \f(lg3,3lg2))＋eq \f(1,4)＋eq \f(1,2)－0

＝eq \f(3lg2,2lg3)·eq \f(5lg3,6lg2)＋eq \f(3,4)＝eq \f(5,4)＋eq \f(3,4)＝2.      （12分）
19. 解析：(1)由题意，得a－2＝9，解得a＝eq \f(1,3)，所以f(x)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)))x.（5分）

(2)由f(2m－1)－f(m＋3)＜0，得f(2m－1)＜f(m＋3)．

因为f(x)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)))x在R上单调递减，所以2m－1＞m＋3，解得m＞4. （12分）

所以实数m的取值范围是(4，＋∞)．

20. 解析：(1)∵f(x)是定义在R上的奇函数，

由
[image: image91.wmf]0
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f

可得a＝1.(5分)

(2)f(x)＝eq \f(1－2x,1＋2x)＝eq \f(2,1＋2x)－1在R上单调递减  （6分）

证明：设任意x1，x2∈(0，＋∞)，且x1<x2.    （7分）

f(x1)－f(x2)＝ 
[image: image92.wmf])
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由
[image: image93.wmf]2
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，

∴f(x1)－f(x2)>0，f(x1)>f(x2)，            （11分）

故f(x)＝eq \f(1－2x,1＋2x)在R上单调递减．          （12分）
21. 解：(1)因为y＝f(x)是定义在R上的奇函数，
所以f(－0)＝－f(0)，所以f(0)＝0，

因为x<0时，f(x)＝1＋2x，

所以x>0时，f(x)＝－f(－x)

＝－(1＋2－x)＝－1－eq \f(1,2x)，

所以f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(1＋2x，x<0，,0，x＝0，,－1－\f(1,2x)，x>0.))（4分）
(2)函数f (x)的图象为

[image: image94.png]


（8分）

(3)根据f(x)的图象知：

f(x)的单调增区间为(－∞，0)，(0，＋∞)；（10分）

值域为{y|1<y<2或－2<y<－1或y＝0}．（12分）

22.解：(1)∵f(3)＝－2，

∴log eq \s\do8(\f(1,2))  (10－3a)＝－2.

即10－3a＝(eq \f(1,2))－2，∴a＝2.               （4分）

(2)∵f(x)＝log eq \s\do8(\f(1,2))  (10－2x)≥0，∴10－2x≤1.

又10－2x>0，∴x∈[eq \f(9,2)，5)．               （8分）

(3)设g(x)＝log eq \s\do8(\f(1,2))  (10－2x)－(eq \f(1,2))x.
由题意知g (x)>m在x∈
[image: image95.wmf][

)

5

,

3

上恒成立，

∵g(x)在上为增函数，∴m<g(3)＝－eq \f(17,8).        （12分）
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